

Калейдоскоп образовательных событий культурной, познавательной и патриотической направленности.

15 декабря для учащихся 8а класса прошёл выездной урок литературы в Театре им. Ленсовета, где ребята вместе с классным руководителем Шушуновой Н.Ф. погрузились в атмосферу знаменитой пьесы Н.В. Гоголя «Ревизор».

Кроме закрепления текста классика, просмотр решал задачу формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения, актуальную во все времена. Ведь даже в самой смешной комедии всегда присутствует важная смысловая часть, заставляющая думать, анализировать и делать правильные выводы.



16 декабря сборная команда 8-9 классов приняла участие в районной интеллектуальной игре «Россия в сердце», которая проходила в Центре патриотического воспитания Московского района. В игре приняли участие команды школ и колледжей Московского района.

Наши ребята показали хорошие знания истории России и умение дружно и эффективно работать в команде. По итогам игры наши интеллектуалы заняла 3 место. Поздравляем ребят и их наставника - педагога-организатора Фёдорову Н.В. с отличным результатом! Молодцы!



17 декабря начальную школу посетила представитель образовательной онлайн платформы [Учи.ру](https://uchi.ru).

Алина Ильгизовна рассказала про олимпиады, проводимые на образовательной платформе, узнала у ребят их впечатления от заданий, подробно остановившись на Всероссийской олимпиаде «Безопасный интернет», которая проходит в настоящее время.

Наш лицей входит в число самых активных образовательных учреждений Санкт-Петербурга, использующих цифровые образовательные ресурсы. В Московском районе мы лучшие по итогам Всероссийской олимпиады «Безопасные дороги» и Всероссийской олимпиады «Безопасный интернет», большинство лицеистов принимают активное участие в олимпиадах по математике, русскому языку, литературе, окружающему миру. Всё это способствует лучшему освоению учебных предметов и закреплению важных навыков в сфере безопасности.

На встрече были отмечены классы начальной школы, которые показали в 2024 году лучшие результаты по активности и результативности участия в олимпиадах Учи.ру:

- 2а класс (классный руководитель Михайлова Е.П.),
- 2в класс (классный руководитель Котенкова И.В.),
- 4г класс (классный руководитель Соловьёва И.Г.).

Также в этих классах отмечены самые активные учащиеся по трем предметам: математика, русский язык, окружающий мир.



Приближается памятная дата в истории нашего Великого города - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады - Ленинградский день Победы.

19 декабря **4г класс** (классный руководитель Соловьёва И.А., педагог-организатор Тютюникова А.М.) посетили музей-заповедник "Прорыв блокады Ленинграда" - военно-исторический мемориальный комплекс, в который входит одноименный музей-диорама, а также площадь около 200 га, где находятся памятные места и знаки, хранящие память о событиях 1943 года. В частности, это комплексы «Невский пятачок» и «Синявинские высоты», памятник-танк Т-34 возле Ладожского моста и другие объекты.

Решение о создании памятного музея, посвященного прорыву блокады, было принято еще в 1970-х годах. Первым объектом стал музей-диорама, построенный в Марьино в 1985 году. Спустя пять лет на его базе был основан музей-заповедник «Прорыв блокады Ленинграда», в который вошли и другие

достопримечательности, одна их последних — выставочный зал в Кировске, открытый в 1994 году. Новое здание заповедник получил в 2018 году, после посещения музея президентом России — В. В. Путиным. В нем расположился музей-панорама «Прорыв», рассказывающий о событиях на Невском пятачке с 1941 по 1943 гг.

А накануне стало известно, что творческая группа учащихся 4г класса: Балабанова Екатерина и Садиков Артемий (руководитель Соловьёва И.А.) стала победителем регионального детско-юношеского творческого конкурса "Героям Отечества - слава!" в номинации "Посвящение Герою". Лицейсты представляли свою работу "История Григория Волгушева" и набрали максимальное количество баллов.

Мы поздравляем Екатерину, Артёма и Ирину Анатольевну, желаем ребятам дальнейших творческих достижений, а также благодарим за неоценимую помощь родителей наших победителей!

